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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO DO DIA VINTE E SETE DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS NOVE 
HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SALA DAS 
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA 
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA, 
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE 
QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO 
PROFESSOR ETERELDES GONÇALVES JÚNIOR, 
COM A PRESENÇA DO SENHOR  VICE-
PRESIDENTE, SERVIDOR TÉCNICO-
ADMINISTRATIVO FERNANDO COUTINHO 
BISSOLI, E DOS SEGUINTES CONSELHEIROS: 
DIOLINA MOURA SILVA, FLÁVIA MENEGUELLI 
RIBEIRO SETUBAL, MARIA DE FÁTIMA FONTES 
LELIS, MARTA MONTEIRO CRUZ E SÔNIA MARIA 
DA COSTA BARRETO. AUSENTE, COM 
JUSTIFICATIVA, A CONSELHEIRA JANAINA LEITE. 
AUSENTE O CONSELHEIRO PEDRO OTÁVIO 
MENEGUCCI DA VITÓRIA. A REPRESENTAÇÃO 
DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO NESTE 
CONSELHO PERMANECE VAGA. ESTEVE 
PRESENTE, AINDA, O CONSELHEIRO HERBERT 
BARBOSA CARNEIRO, SUPLENTE DA 
CONSELHEIRA MARIA DE FÁTIMA FONTES LELIS. 
 

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: foi apreciada e aprovada por unanimidade a ata da 
sessão ordinária do dia 30 de outubro de 2019. 02. COMUNICAÇÃO: o 
Conselheiro Herbert Barbosa Carneiro, com a palavra, manifestou preocupação 
quanto à apresentação do Relatório de Prestação de Contas do ano de 2019, já 
que estamos no mês de dezembro e a data de entrega está próxima, o que requer 
agilidade nessa operação. O Senhor Presidente, com a palavra, respondeu que a 
data final de entrega desse relatório foi estabelecida pela Controladoria-Geral da 
União como 30 de abril de 2020, e que já foi encaminhado um documento ao 
Magnífico Reitor solicitando que este requeira agilidade de todos os setores para 
que a entrega se efetue no prazo. O Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a 
palavra, comentou que a formação da comissão de análise do referido relatório é 
oportuna no atual momento, dado o iminente fim do mandato do Magnífico Reitor. 
O Senhor Presidente, com a palavra, comunicou a promoção, no último fim de 
semana, do bem-sucedido Simpósio Nacional da Formação do Professor de 
Matemática, do qual ele próprio foi coordenador, com o comparecimento de 
aproximadamente 300 (trezentas) pessoas e representantes das principais 
sociedades que representam a Matemática no Brasil, o que mostra claramente a 
entrada da Matemática da Ufes no circuito nacional. 03. EXPEDIENTE: 
INCLUSÃO: o Senhor Presidente, com a palavra, solicitou a inclusão, como 
segundo ponto da pauta, da formação da comissão de análise da prestação de 
contas do ano de 2019, o que foi aprovado por unanimidade. 04. ORDEM DO DIA: 
04.01. PROCESSO DIGITAL Nº 071844/2019-74 – RESTAURANTE CENTRAL 
“FENELON BARBOSA DA SILVA” (RC/UFES) – Balancete Financeiro e Quadros 
Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao mês de setembro de 
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2019. O relator, Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, fez a 
leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO QUARENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E DEZENOVE. 
04.02. CONSELHO DE CURADORES (CCUR/UFES) – Formação da Comissão 
de Análise do Relatório de Prestação de Contas do Ano de 2019. O Senhor 
Presidente, com a palavra, consultou o Conselho sobre possíveis indicações. Os 
Conselheiros Fernando Coutinho Bissoli, Herbert Barbosa Carneiro e Marta 
Monteiro Cruz dispuseram-se a compor a comissão e o Conselheiro Herbert 
Barbosa Carneiro sugeriu que o Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli a presida, 
tendo este aceito a sugestão. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO DEZ BARRA DOIS MIL E 
DEZENOVE. 05. PALAVRA LIVRE: o Senhor Presidente, com a palavra, informou 
que foi encaminhado ao Magnífico Reitor o seguinte documento do Conselho de 
Curadores, in verbis: "OFÍCIO Nº 03/2019 – CCUR. Vitória, ES, 30 de outubro de 
2019. Ao Sr. Prof. Reinaldo Centoducatte. Magnífico Reitor. Assunto: Elaboração 
de lista tríplice. O Conselho de Curadores - CCUR na Sessão Ordinária realizada 
no dia 30 de outubro de 2019 manifestou preocupação com a forma de 
organização da lista tríplice que indicará os três nomes mais votados para o cargo 
de Reitor desta Universidade prevista para o ocorrer no dia 5 de dezembro de 
2019 e solicita ao Presidente do Colégio Eleitoral, Prof. Reinaldo Centoducatte, a 
convocação de uma Sessão do mencionado Colégio para que sejam discutidas e 
aprovadas as normas para o refedido escrutínio, desde as inscrições dos 
candidatos. Respeitosamente, Etereldes Gonçalves Junior. Conselho de 
Curadores. Presidente. Diolina Moura Silva. Marta Monteiro da Costa Cruz. 
Herbert Barbosa Carneiro. André Soares Leopoldo. Sônia Maria da Costa Barreto. 
Fernando Coutinho Bissoli. Leandro Paiva Scalzer." O Magnífico Reitor, retornou 
ao Conselho o seguinte ofício, in verbis: "Ao Sr. Prof.  ETERELDES GONÇALVES 
JUNIOR. Presidente do Conselho de Curadores. Assunto: Elaboração da lista 
tríplice. Em resposta ao Ofício nº 03/2019 do Conselho de Curadores, considero 
que não seja necessária nova convocação do Colégio Eleitoral, pois entendo que 
ficaram claros os procedimentos que se devem ou se deveriam adotar para a 
elaboração da lista tríplice. Encaminho para consideração do Colégio Eleitoral uma 
proposta de regulamento que obedece à legislação em vigor e aos procedimentos 
históricos adotados pela Universidade Federal do Espírito Santo - Ufes nos últimos 
tempos. Atenciosamente, Reinaldo Centoducatte. Presidente". Sem mais a tratar, 
o Senhor Presidente, com a palavra, encerrou a sessão às 10 horas e 30 minutos. 
Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, 
lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por 
mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.  
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